

केंद्रीय विवि में चला जागरूकता अभियान, मंत्री ने कहा

# सरकार कमजोर वर्ग के छात्रों को उच्च शिक्षा के लिए मदद देगी

मुख्य संवाददाता > रांची

कल्याण मंत्री लुईस मरांडी ने कहा कि मुख्यमंत्री छात्रवृत्ति कल्याण योजना समेत कई स्कीम राज्य सरकार चला रही है। इससे कमजोर वर्ग के छात्रों को उच्च शिक्षा में हर मुमकिन मदद मिलेगी। सरकार चाहती है कि किसी की भी शिक्षा बाधित नहीं हो। श्रीमती मरांडी मंगलवार को केंद्रीय विश्वविद्यालय, झारखंड के ब्रांबे स्थित सभागार में एक दिवसीय जागरूकता कार्यक्रम को संबोधित कर रही थीं। इस कार्यक्रम में एसटी, एससी, ओबीसी और कमजोर वर्ग के छात्रों को सरकार द्वारा दिये जा रहे छात्रवृत्ति अनुदान की जानकारी दी गयी।

मंत्री ने भरोसा दिलाया कि केंद्रीय विवि को राज्य सरकार के कल्याण विभाग से भी छात्र हित में मदद मिलेगी। विवि के छात्र अपने-अपने क्षेत्र में काफी बेहतर कर रहे हैं। कल्याण विभाग के अपर सचिव हर्षमंगला ने राज्य सरकार द्वारा चलायी जा रही योजनाओं

## छात्रों को सरकार के छात्रवृत्ति अनुदान की जानकारी दी गयी

- केंद्रीय विवि को राज्य सरकार के कल्याण विभाग से भी छात्र हित में मदद मिलेगी
- सभी स्कीम ऑनलाइन, छात्रवृत्ति अनुदान के लिए कहीं जाने की जरूरत नहीं
- एसटी छात्रावासों में विवि के छात्र-छात्राओं को भी जगह देने की मांग



कार्यक्रम का उद्घाटन करती मंत्री लुईस मरांडी.

को विस्तार से बताया। उन्होंने कहा कि सरकार द्वारा सभी स्कीम ऑनलाइन चलाये जा रहे हैं, जिससे छात्रों को छात्रवृत्ति अनुदान के लिए कहीं जाने की जरूरत नहीं है। विवि के कुलपति डॉ नंद कुमार यादव ने मंत्री से आग्रह किया कि कल्याण विभाग द्वारा एसटी छात्रावासों

में केंद्रीय विवि के छात्र-छात्राओं को भी जगह दी जाये या फिर कोई नयी व्यवस्था की जाये। कुलपति ने कहा कि एससी/एसटी/ओबीसी मिला कर लगभग 14 सौ विद्यार्थी विवि में अध्ययनरत हैं। कार्यक्रम के अंत में सब ने कैम्पस में वृक्षारोपण किया। इस अवसर पर विवि

के डीएसडब्ल्यू डॉ अर्जुन सिंह व मास कम्युनिकेशन विभाग के डीन डॉ देवव्रत सिंह ने मंच संचालन किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता विवि के एसटीएससी सेल की हेड सीमा ममता मिंज ने की। मौके पर कई शिक्षक, अधिकारी, कर्मचारी व विद्यार्थी उपस्थित थे।

## सीयूजे में जागरूकता कार्यक्रम



रांची केंद्रीय विश्वविद्यालय झारखंड के सभागार में एक दिवसीय जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें एसटी, एससी, ओबीसी और कमजोर वर्ग के छात्रों को सरकार द्वारा चलाए जा रहे छात्रवृत्ति अनुदान की जानकारी दी गई। कार्यक्रम में झारखंड कल्याण विभाग की मंत्री डॉ लुईस मरांडी, विश्वविद्यालय के कुलपति नंद कुमार यादव, कल्याण विभाग के अपर सचिव हर्ष मंगला शामिल हुए। इनके अलावा विश्वविद्यालय के डीएसडब्ल्यू अर्जुन सिंह व मास कम्युनिकेशन विभाग के डीन देवव्रत सिंह ने मंच साझा किया, वहीं कार्यक्रम की अध्यक्षता यूनिवर्सिटी के एसटीएससी सेल की हेड सीमा ममता

मिंज ने की। अपने संबोधन में मंत्री लुईस मरांडी ने कहा कि मुख्यमंत्री छात्रवृत्ति कल्याण योजना समेत कई ऐसी स्कीम राज्य सरकार चला रही है। कल्याण विभाग के अपर सचिव हर्ष मंगला ने राज्य सरकार के सारे स्कीम को विस्तार से बताया कि सरकार ऑनलाइन सारी स्कीम को चला रही है जिससे छात्रों को छात्रवृत्ति अनुदान के लिए कहीं जाने की जरूरत नहीं है। वहीं कुलपति नंद कुमार यादव ने संबोधन में सरकार को सहयोग का भरोसा दिलाने के लिए धन्यवाद कहा साथ ही मांग रखी कि कल्याण विभाग द्वारा एसटी छात्रावासों में केंद्रीय विश्वविद्यालय के छात्रों को भी जगह दी जाए। कार्यक्रम के अंत में सभी ने कैम्पस में पौधरोपण किया।

## छात्रों को मिली छात्रवृत्ति की जानकारी



पौधरोपण करती मंत्री डा. लुईस मरांडी • जागरण

रांची : केंद्रीय विश्वविद्यालय झारखंड में मंगलवार को जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसमें छात्रों को सरकार द्वारा चलाए जा रही छात्रवृत्ति अनुदान की जानकारी दी गई। मौके पर मंत्री लुईस मरांडी ने कहा कि मुख्यमंत्री छात्रवृत्ति कल्याण योजना समेत कई ऐसी स्कीम राज्य सरकार चला रही है, जिससे कमजोर वर्ग के छात्रों को

को सरकार से पूरा सहयोग मिलेगा। विश्वविद्यालय के छात्र काफी बेहतर कर रहे हैं। सचिव हर्ष मंगला ने राज्य सरकार की सभी स्कीम को विस्तार से बताई। कुलपति नंद कुमार यादव ने कहा कि कल्याण विभाग द्वारा एसटी छात्रावासों में केंद्रीय विश्वविद्यालय के छात्रों को भी जगह दी जाए या कोई नई व्यवस्था की जाए। मौके पर डीएसडब्ल्यू